
Правила безпечної поведінки на воді та поблизу 

вибухонебезпечних предметів 

Безпека на воді та у лісосмугах є надзвичайно важливою, особливо в умовах, 

коли існує ризик натрапити на вибухонебезпечні предмети (ВНП). Нехтування 

правилами може призвести до трагічних наслідків. 

Основні правила поведінки на воді: 

 Купайтеся лише на офіційно дозволених пляжах: Ці території 

перевірені відповідними службами на наявність ВНП, а також мають 

рятувальні пости та необхідну інфраструктуру для надання допомоги. 

 Категорично заборонено відвідувати несанкціоновані пляжі та 

водойми: Такі місця можуть бути небезпечними через наявність ВНП, 

непередбачуване дно, відсутність рятувальників та медичного персоналу. 

 Не заходьте у воду в незнайомих місцях: Дно водойми може приховувати 

небезпечні предмети (скло, арматуру, каміння), а також ВНП. 

 Дотримуйтесь правил поведінки на воді: Не запливайте за буйки, не 

перетинайте дозволені межі купання, не пірнайте в незнайомих місцях. 

 Не залишайте дітей без нагляду: Навіть на офіційних пляжах діти 

повинні бути під постійним контролем дорослих. 

 Уникайте вживання алкоголю перед і під час купання: Алкоголь 

притуплює реакцію та погіршує координацію рухів, що значно підвищує 

ризик нещасних випадків. 

Небезпека вибухонебезпечних предметів (ВНП): 

 Ніколи не торкайтеся ВНП: Якщо ви виявили предмет, схожий на 

вибухонебезпечний (міни, снаряди, гранати, нерозірвані боєприпаси), 

категорично заборонено чіпати його, пересувати, намагатися розібрати 

або кидати у вогонь. 

 Не відвідуйте лісосмуги та території, що не пройшли перевірку: Ці 

зони, особливо ті, що були під окупацією або де проходили бойові дії, 

можуть бути заміновані або містити велику кількість нерозірваних 

боєприпасів. 

 Не розбирайте та не збирайте металобрухт у небезпечних місцях: Серед 

металобрухту можуть бути замасковані ВНП. 

 Повідомте про знахідку: У разі виявлення підозрілого предмета негайно 

повідомте за номером 101 (ДСНС) або 102 (Поліція). Обов'язково вкажіть 

точне місце розташування, опис предмета та будь-яку іншу інформацію, 

яка може бути корисною. 

 Позначте місце знахідки: Якщо можливо, позначте місце виявлення ВНП 

за допомогою підручних засобів (гілки, каміння), не наближаючись до 

нього. 

 Відійдіть на безпечну відстань: Після повідомлення про знахідку 

негайно відійдіть від небезпечного місця на максимально безпечну 

відстань. 



Пам'ятайте, ваше життя та здоров'я – найцінніші. Дотримуйтесь цих простих 

правил, щоб уникнути небезпеки та зберегти своє життя та життя оточуючих. 
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